

Nowa Słupia, dnia 07.01.2021 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 4

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

„Przebudowa oczyszczalni ścieków w msc. Stara Słupia oraz budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na terenie gminy Nowa Słupia”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania oraz modyfikuje treść SIWZ:

Pytanie 1:

Czy w ramach składania oferty do przetargu na Przebudowę oczyszczalni ścieków w msc. Stara Słupia Zadanie 1-sze Wykonawca który powołuje się na rozwiązania równoważne dotyczące technologii MBR musi złożyć stosowne dokumenty takie jak deklaracje zgodności, aprobaty techniczne, atesty, certyfikaty, karty techniczne lub inne dokumenty w celu udowodnienia, że oferowane parametry jakościowe i cechy użytkowe są równoważne lub lepsze od wymaganych w Dokumentacji Projektowej oraz STWiORB. Czy ww dokumentu można przedstawić po rozstrzygnięciu przetargu przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź:

Wykonawca złoży komplet dokumentów wykazujący równoważność w terminie 30 dni od zawarcia umowy wraz z opinią eksperta lub rzeczoznawcy posiadająca wiedzę specjalistyczną w zakresie oczyszczalni ścieków o równoważności parametrów urządzeń zaproponowanych do montażu w stosunku do tych opisanych w OPZ.

Za dopuszczalną równoważną technologią o takich samych lub lepszych parametrach technicznych, jakościowych, funkcjonalnych oraz estetycznych należy te zapisy odnosić do wydajności oczyszczalni, kosztów utrzymania i eksploatacji, trwałości oczyszczalni i uzyskiwanych efektów ścieku oczyszczonego. W przypadku konieczności zmiany dokumentacji projektowej koszty te ponosi Wykonawca.

Zamawiający informuje, że w związku z doprecyzowaniem zapisów o równoważności wprowadza do umowy dodatkowe zapisy o treści:

W § 1 dodaje się ust. 14 o treści;

14. Wykonawca który oferuje rozwiązania równoważne w terminie do 30 dni od zawarcia umowy przedstawia komplet dokumentów wraz z opinią eksperta lub rzeczoznawcy w zakresie oczyszczalni ścieków posiadający wiedzę specjalną o równoważności parametrów urządzeń zaproponowanych do montażu w odniesieniu do tych opisanych w OPZ.

W § 20 ust. 1 pkt 9 przyjmuje treść;

9) za odstąpienie od Umowy przez Zamawiającego (niezależnie czy na podstawie umowy czy też na podstawie kodeksu cywilnego) z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 10%

W § 21 ust. 2 dodaje się pkt 8 o treści;

8) Wykonawca nie udowodnił równoważności o której mowa w § 2 ust. 14

Pytanie 2:

Czy koszt likwidacji i utylizacji osadów ze stawów trzcinowych należy uwzględnić w ofercie, bo w odpowiedziach w Informacji dla Wykonawców nr 1 w pkt. 32 zamieszczono uwagę „Wykonawca w ramach wyceny ofertowej dokona usunięcia wody/osadów zgromadzonych w istniejących komorach, zbiornikach” (czy to dotyczy też stawów trzcinowych).

Odpowiedź:

Odpowiedź na powyższe pytanie została udzielona w informacji dla Wykonawców nr 1, pytanie nr 6, 32; oraz informacji dla Wykonawców nr 2, pytanie nr 7. Zamawiający nie dysponuje inną odpowiedzią niż wskazana.

Pytanie 3:

W uzupełnieniu do odpowiedzi Zamawiającego zamieszczonych w Informacji dla Wykonawców nr 2 (pytanie nr 7) i w Informacji nr 1 (pytanie nr 32)

-/ Pytanie nr 7 i 32 odpowiedzi Zamawiającego odwołującego się do zapisów SIWZ na str 4, proszę o wyjaśnienie jednoznaczne jn.:

1. czy staw S1 (Sedymentacyjny) po wyczyszczeniu i utylizacji osadów w nim zgromadzonych jest tylko do zasypania do poziomu terenu istniejącego, bez rozbiórki jego konstrukcji.

2. czy stawy S1 (stawy trzcinowe - 3 szt.) są tylko do zasypania do poziomu istniejącego terenu czy wymagają też wyczyszczenia i utylizacji osadów w nich zgromadzonych.

3. czy staw S1 (koncowy przed zrzutem ścieków oczyszczonych do rzeki Słupianki) jest tylko po odwodnienia do zasypania do poziomu istniejącego terenu.

Odpowiedź:

Odpowiedź na powyższe pytanie została udzielona w informacji dla Wykonawców nr 1, pytanie nr 6, 32; oraz informacji dla Wykonawców nr 2, pytanie nr 7. Zamawiający nie dysponuje inną odpowiedzią niż wskazana.

Pytanie 4:

Z uwagi na okres świąteczno-noworoczny i trudności z otrzymaniem danych do wyceny zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert ww. przetargu do 14 stycznia 2021.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przesuwa termin składania ofert na dzień 19.01.2021 r.

Pytanie 5:

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania zwracamy uwagę na problem z doborem urządzeń. Według projektu tylko membrany firmy Alfa Laval spełniają kryteria przetargowe. Są to membrany mikrofiltracyjne – o napływie grawitacyjnym. Inni producenci membran tacy jak np. Koch czy Kubota posiadają membrany ultrafiltracyjne – ale do nich potrzeba jeszcze pomp które przetłaczają przez nie osady.

Do tej pory nie otrzymaliśmy, mimo wielu próśb oferty z Alfa Laval, w związku z czym mamy problem z przygotowaniem oferty do przetargu. Proponujemy zmienić zapisy i dopuścić inne układy filtracji, które projektant zakwalifikuje jako spełniające wymogi zastosowanej technologii - projektant powinien wskazać rozwiązania równoważne, a nie tylko jednego opisanego producenta.

Jednocześnie prosimy o wydłużenie terminu na składanie ofert do 19 bm.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami w pkt. 3.1 „Ważne!” oraz pkt. 3.3. SIWZ Zamawiający dopuszcza zastosowanie technologii innego producenta tj. technologii i rozwiązań równoważnych.

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu na składanie ofert na 19.01.2021 r.

Zamawiający modyfikuje zapis dotyczący współfinansowania w pkt. 3.1 SIWZ, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

„Zadanie nr 1 „Przebudowa oczyszczalni ścieków w Starej Słupi” jest współfinansowane w ramach projektu pn.: „Przebudowa istniejącej oczyszczalni ścieków w miejscowości Stara Słupia oraz rozbudowa sieci wodno-kanalizacyjnej na terenie Gminy Nowa Słupia” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Działania 4.3 „Gospodarka wodno-ściekowa” Osi 4 „Dziedzictwo naturalne i kulturowe” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020.”

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający modyfikuje datę składania i otwarcia ofert. Aktualnie obowiązujący termin składania ofert to 19.01.2021 r. godz.: 10:00 oraz otwarcia ofert 19.01.2021 r., godz.: 10:15 w związku z czym Zamawiający modyfikuje:

1. treść pkt. 19.4 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

19.4 Na kopercie oferty należy zamieścić następujące informacje:

Oferta na wykonanie zadania pn.

„Przebudowa oczyszczalni ścieków w msc. Stara Słupia oraz budowa sieci wodociągowej i kanalizacyjnej na terenie gminy Nowa Słupia”

„Nie otwierać przed 19.01.2021 r. godz. 10:15”

2. treść pkt. 20.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

20.1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – (sekretariat), w terminie do dnia **19.01.2021 r.** do godz. **10:00**.

3. treść pkt. 21.1 SIWZ, który po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

21.1 Oferty zostaną otwarte w siedzibie zamawiającego w miejscu składania ofert w dniu **19.01.2021 r.** godz. **10:15**.

Zastępca Burmistrza
Włodzimierz Zaręba